



Foto D. Milenković

BEOGRAD

BG praksa: Na stotine studenata stiče znanje i iskustvo

Za pet godina kroz različite gradske i opštinske ustanove na praksi je bilo više od 1.200 akademaca i diplomaca sa 24 fakulteta. Za narednu godinu planovi su još veći i uključivaće praksu u bolnicama za studente medicine, kao i praksu u PKB i "Gradskim pijacama" za akademce sa Poljoprivrednog fakulteta.



Znanje i iskustvo na

Kada smo 2010. godine osmislili "Bg praksu" želeli smo da što veći broj studenata i mladih diplomaca tokom studija stekne praktična znanja, veštine i relevantno radno iskustvo da bi unapredili svoje akademsko obrazovanje, kažu za "24 sata" u Centru za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu.

INTERESOVANJE - O velikom interesovanju za ovaj program, koji ne samo što je prilagođen potrebama i mogućnostima studenata, već i bitan za sticanje samopouzdanja, najbolje govore brojke. A one su impozantne. Za pet godina kroz različite gradske i opštinske ustanove, na praksi je bilo više od 1.200 akademaca i diplomaca sa 24 fakulteta.

Program BG prakse svake godine privlači sve veći broj kandidata i institucija, a broj pozicija je u odnosu na prvu godinu porastao sa 139 na 357. U 2014. je bilo obezbeđeno 357 mesta na 243 pozicija u 18 javnih preduzeća, pet sportskih institucija, 17 sekretarijata, gradskom veću, 14 ustanova kulture i 11 opština.

S razlogom ponosan na ono što je do sada urađeno, član Gradskog veća Dragomir Petronijević ističe da je ove godine praksa realizovana sa mnogo manje novca, ali da je broj mesta veći nego ikada. Ove godine šansu koja se ne propušta dobilo je 357 studenata.

Sve opštine, sem Savskog venca i Palilule, otvorile su svoja vrata



Studenti sada iskustvo mogu da stiču i u Gradskom veću

I medicinari u programu 2015.

PLANOVI Grad Beograd ima još veće planove za narednu godinu. "U okviru "Bg prakse" do sada nisu bili zastupljeni zdravstveni centri i bolnice, pa su studenti Medicinskog fakulteta ostali uskraćeni za ovaj program. Na nama je da se dogovorimo, zamolimo, i da sledeće godine i ove ustanove budu deo "Bg prakse". Čvrsto verujem da ćemo uspeti u tome. Uključićemo sve opštine, sekretarijate, sve sportske centre, ustanove kulture i većinu zdravstvenih centara. Pomoći ćemo i studentima sa Poljoprivrednog fakulteta, omogućiti praksu u PKB, "Gradskim pijacama", kaže Petronijević.



BG praksi stiže 357 studenata



Foto D. Milenković

EVO ŠTA KAŽU AKADEMCI

"Veoma sam zadovoljna jer je praksa bila interesantna i veoma korisna, a ujedno i prilagođena potrebama i mogućnostima studenata. Sve je bilo podložno dogovoru, zaposleni su izuzetno fleksibilni i otvoreni za svaku vrstu konsultacija. Posao je raznovrstan, prilagođen potrebama studenata koji se tek upoznaju sa strukom.

"Kolektiv je prijatan i komunikativan. Lepo je saradivati sa takvim ljudima. Od mentora sam za ova dva meseca mogla da naučim neke osnovne stvari o sistemu poslovanja preduzeća. Žao mi je što se mojoj praksi primakao kraj."

"Praksa mi je pružila iskustvo u poslovnom okruženju, imala sam prijatne i profesionalne saradnike koji su prepoznali moj trud i naučili me stvarima koje će mi koristiti u daljem radu."

"Praksa mi je pomogla da steknem nova znanja, kao i samopouzdanje, što će mi svakako značiti u budućnosti prilikom traženja posla i rada na istom."

"Zadovoljna sam jer sam bogatija za jedno iskustvo u životu, pametno sam iskoristila dva meseca, naučila više o poslovnim procedurama, upoznala neke nove ljude, ostvarila kontakte."

"Naučila sam dosta praktičnih stvari na terenu u okviru moje struke koje nisam mogla na fakultetu, upoznala sam rad i organizaciju rada, pisanje izveštaja i redosled poslova i radova koji se obavljaju u toku dana, meseca i na godišnjem nivou. Veoma sam zadovoljna praksom."

***Anketa koju je sproveo Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata**

mladim ljudima, baš kao i svi sportski centri, opštinski i gradski, sve ustanove kulture, pozorišta, svi sekretarijati.

- Po prvi put u program smo uključili i Gradsko veće. Smatram da najbolji studenti baš tu treba da sede jer je to prilika da spoznaju kako se donose odluke bitne za grad i naše sugrađane. Sve što u gradskoj upravi radimo je transparentno a iskustvo koje steknu, mladim ljudima će biti od

velike koristi kad oni jednog dana budu u prilici da donose krupne i ozbiljne odluke. Dok god budem radio u Gradskoj upravi, insistiraću na tome da najbolji studenti uvek dobiju šansu da budu zastupljeni u rukovodećim organima grada Beograda - kaže za „24 sata“ Dragomir Petronijević.

Petronijević koji ulaže veliku energiju u želji da pomogne mladim ljudima kaže da je izuzetno ponosan na studente koji su hrabro

i odlučno učestvovali i u oporavku Srbije nakon katastrofalnih majskih poplava.

- Često čujem ljude koji kažu da naši mladi nisu dobri. Kako nisu? Mesecima su se sami prijavljivali i dolazili da u Obrenovcu volonterski pomažu. Uložili su veliku energiju i stekli ogromno iskustvo na terenu. Vredno su radili i na izdavanju rešenja u Obrenovcu - kaže Petronijević. R. Bulatović IIII



Foto M. Mitrović

Diploma samo za vredne i redovne

SISTEM Da bi program "Bg praksa" ispunio svrhu i studenti zaista izlazili sa neophodnim iskustvom kojim će jednog dana moći da se pohvale i budućim poslodavcima, član Gradskog veća Dragomir Petronijević kaže da je uveden strog kriterijum. Studenti kojima bude pružena prilika ali koji je ne budu iskoristili, odnosno oni koji ne budu dolazili na praksu, neće dobiti diplomu o završenom programu.

- Sistem je strog i prema njima, ali i prema mentorima. Ako se nakon intervjua sa praktikantima utvrdi da se mentori nisu trudili, i oni će snositi konsekvence. I ja sam jedan od njih i spreman sam da snosim posledice, jer svojim primerom želim da pokažem da hoćemo ozbiljno da se bavimo mladim ljudima. To je pošten način - kaže Petronijević.

BG PRAKSA U BROJKAMA

God.	Mesta za praksu	Ustanove
2010.	139	19
2011.	197	32
2012.	258	44
2013.	268	50
2014.	357	65